CONTROL DE LUMINOSIDAD DE LAMPARA INCANDESCENTE

(Version 7-10-19)

Mediante PWM se controlara la intensidad
luminosa de una lampara incandescente.

NOTA: Téngase cuidado con estas lamparas,
dado que tocarlas produce quemaduras y los
golpes pueden danar el filamento.

Se necesita construir una interfaz para adaptar los niveles de tension y corriente de Arduino.
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Mediante una salida PWM (PIN 9) y un potencidmetro en entrada analégica (AO) se tendra el
control pedido.

Es posible que tenga alguna inestabilidad este circuito, bajo ciertas condiciones. Entonces
podemos usar la siguiente variante, analizando las potencias, sobre todo cuando la lampara no
esta al maximo,
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Cuando se arma se observa discrepancia

con los simulado, unacirculacion elevada R2 Q2
de corriente de 2,3 A siendo la corriente = (AT P41
de la lampara medida 1,6 A, oo

5000
Por lo cual se procede a hacer ajustes

segun conceptos.
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Se cambia el BC337 por TIP41- Se debe calcular si necesita disipador

Se ensayaran opciones para futuras ocaciones.



El circuito del Arduino seria el siguiente:
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Se debe calcular las potencias disipadas por cada componente y si los transistores necesitan o no

disipador.

EL PROGRAMA PARA ARDUINO ES EL SIGUIENTE

/*

* CONTROL LUMINOSIDAD LAMPARA INCANDECENTE

Se contola con este programa el nivel de lumninosidad de una
lampara de freno de auto, la cual funciona con 12 vy toma
unos 1,6 AMPERES como maximo

SE NECESITA INTERFAZ

*/

int LAMPARA = 9; //PIN PWM para la lampara

int POT =0; // potenciometro en entrada analogica AO
int INTENSIDAD; //Intensidad luminosa

int VALORPOT;

void setup()

//Las salidas PWM no necesitan ser declaradas

}
void loop()

VALORPOT = analogRead(POT); //lee valor de entrada AO
INTENSIDAD = map(VALORPOT, 0, 1023, 0, 255); // con funcion map convierte rango

de 0 a 1023
/[ arango de de 0 a 255
analogWrite(LAMPARA, INTENSIDAD);
delay(20); /1
}




Foto de primer circuito ensayado.




